

Carbone Lorraine intègre le nouvel indice SRI Europe des sociétés socialement responsables

Le Groupe Carbone Lorraine vient d'intégrer le nouvel indice SRI Europe lancé le 1^{er} octobre 2003 par Kempen Capital Management et SNS Asset Management, deux fonds de pension anglo-saxons gérant des portefeuilles de respectivement 1 600 et 9 000 M\$. Cet indice comprend 70 sociétés européennes satisfaisant à des exigences fortes en termes de responsabilités sociales.

SRI Europe a sélectionné Carbone Lorraine dès le lancement de l'indice après une analyse poussée de la politique du Groupe en matière d'éthique, de ressources humaines et d'environnement.

« Le développement durable est un des fondements de la culture de Carbone Lorraine : une attitude responsable, partagée au quotidien par l'ensemble du management et du personnel » a déclaré Claude Cocozza, Président du Groupe Carbone Lorraine. « Le Groupe peut se prévaloir depuis longtemps d'une politique sociale responsable. »

Carbone Lorraine est heureux de voir ses efforts et réalisations reconnus. Ceci nous encourage à poursuivre et améliorer encore notre démarche en matière de responsabilité sociale.



--fin--

Informations sur le Groupe :

Carbone Lorraine est un groupe industriel spécialisé dans les composants électriques (balais pour moteurs électriques, aimants, fusibles) et les systèmes et matériaux avancés. Fortement implanté à l'international, le Groupe occupe des positions de tout premier rang mondial sur ses principaux marchés :

Applications Electriques n°2 mondial en balais pour moteurs électriques Aimants Permanents n°3 mondial en aimants pour automobiles Protection Electrique n°2 mondial en fusibles industriels

Systèmes et n°1 mondial en équipements thermiques anticorrosion Matériaux Avancés

n°2 mondial en applications à hautes températures du graphite isostatique

Le Groupe est coté au Premier Marché de la Bourse de Paris et fait partie des indices SBF 120 et Euronext 150.

Pour en savoir plus, visitez le site Internet www.carbonelorraine.com

Contact Communication Financière Carbone Lorraine Anne MILLS

Tél.: +33 (0)1 46 91 54 48 Fax: +33 (0)1 46 91 54 07 anne.mills@carbonelorraine.com **Contact Presse Publicis Consultants Catherine ROSEC**

Tél.: +33 (0)1 44 43 79 57 Fax: +33 (0)1 44 43 76 78

catherine.rosec@consultants.publicis.fr

